

责任编辑：王聘钊 陈慧
2016年7月14日 星期四



纪念中国共产党成立95周年暨 中共琼崖地方组织成立90周年



激发党性意识 坚定理想信念

省委宣传部机关党委到母瑞山开展革命传统教育专题党日活动

■ 王聘钊

白驹的雕塑前,重温入党誓词,声声豪迈,激荡人心。宣誓完毕后,党员们参观了母瑞山革命纪念馆。

为庆祝中国共产党成立95周年暨琼崖党组织成立90周年,7月8日,省委宣传部机关党委组织宣传部机关全体党员干部职工、下属单位、文化企业单位部分党员干部90余人在定安母瑞山革命根据地开展革命传统教育专题党日活动。

省委宣传部副部长、省外宣办主任林光强,省文明办主任张学泮在定安县政府副县长刘宁及县委宣传部有关负责人陪同下,参加专题党日活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”活动一开始,党员们单手握拳,在母瑞山革命根据地王文明和冯

白驹的雕塑前,重温入党誓词,声声豪迈,激荡人心。宣誓完毕后,党员们参观了母瑞山革命纪念馆。

当天,省委宣传部机关党员干部一行还到黄竹镇白塘村,实地考察考察文明生态村建设情况,详细了解该村整合资源状况。据介绍,白塘村将省级青年之家综合服务平台、农家书屋、集散中心、村级便民服务站以及村两委干部和党员工作、学习、活动场所,整合打造成为基层综合服务阵地——白塘驿站。据了解,此次活动旨在通过组织党员参观母瑞山革命根据地,观看革命相关资料、图片和影像,表达对革命先烈的缅怀之情,并结合当下正在开展的“两学一做”学习教育活动,进一步激发党员的党性意识,坚定理想信念,增强责任担当,在新的历史条件下,继承先辈遗志,奋发有为,实干担当,不断奉献。



省委宣传部机关党委党员在重温入党誓词。王聘钊 摄

弘扬母瑞山革命精神 激发党员工作热情

为纪念中国共产党建党95周年,进一步加强县人民法院党员队伍建设,不断提高县法院干警政治责任感和工作责任心,激励广大干警振奋精神,与时俱进,继承和弘扬革命先辈光荣传统,在各项工作中积极发挥党员干部的先锋模范作用和全体干警的团结合作精神,院党总支在“红色七月”组织全体党员开展了“革命圣地重温红色回忆”的红色之旅活动。

近日,县人民法院党组书记、院

长宋长清带领县人民法院全体在职党员来到琼崖革命的摇篮——母瑞山革命根据地参观。全体党员在向导游带领下参观了红军师部遗址、琼崖苏维埃政府机关遗址等革命遗迹,重温革命先辈甘洒热血、不怕牺牲的革命精神,缅怀革命英雄的丰功伟绩,接受革命传统教育。随后,在母瑞山革命根据地纪念馆王文明和冯白驹的雕塑前,全体在职党员向革命先烈三鞠躬,并在庄严的党旗前宣誓,重温入党誓词。新入党的四名党员在革

命圣地庄严宣誓加入中国共产党。

这次红色之旅,让全体党员感受到了新中国开创者们的艰辛与无畏,对每一位党员干部都是一次心灵的震撼与洗涤。全体党员纷纷表示在新的形势下,要继承革命优良传统,大力弘扬革命精神,倍加珍惜现在,放眼未来,刻苦学习,勤奋工作,在各自的岗位上,发挥法院干警的激情与活力,争先创优,开拓创新,为基层的审判事业继续努力奋斗!

(董阳)

县住建局党委开展 专题党日活动

■ 王聘钊

7月8日,县住建局党委组织全体党员到母瑞山革命根据地开展主题党日活动。

活动中,全体党员干部在母瑞山革命根据地王文明和冯白驹的雕塑前,面对鲜红的党旗进行了庄严的宣誓,重温了入党誓词。随后,全体党员干部一同参观了母瑞山革命纪念馆,深入了解琼崖革命的史迹,追忆先烈们走过的光辉战斗历程,缅怀先烈可歌可泣的不朽功绩,使自己接受了一次生动的革命传统教育,思想和心灵都得到了洗礼和升华。参加活动的党员纷纷表示在今后的工作岗位上,继承和发扬革命先烈精神,努力学习,扎实工作,立足岗位,做合格党员。

海南文笔峰举办 “蟾宫心连心 红歌颂党恩”红歌会



“蟾宫心连心 红歌颂党恩”红歌会演出现场。

为纪念中国共产党成立95周年,7月1日晚,中共定安县文笔峰支部委员会、文笔峰盘古文化旅游区工会联合举办“蟾宫心连心 红歌颂党恩”暨文笔峰第四届红歌会。

活动中,景区各部门员工一起传唱歌颂党、歌颂祖国的优秀歌曲《团结就是力量》、《我的中国心》等一首首脍炙人口的红色歌曲,激昂的歌声格外具有感染力,充分展示了党的光辉历史和伟大成就,激发了人们心向党、跟党走,做党的好儿女的情感信念。

据悉,中共定安县文笔峰支部委员会在上级党组织的殷殷关怀下,于2009年成立,现有党员20余名。多年来,文笔峰支部委员会深入学习贯彻习总书记重要讲话精神,不断加强支部建设,夯实党建基础;另外,积极组织党员率先垂范,重点以元旦、春节、

端午节、中秋节、重阳节等传统节日为契机,面向贫困村民、困难学子、孤寡老人、留守儿童等弱势群体,大力开展扶贫济困、爱心捐助、志愿服务等活动,实施精准化扶贫,充分发挥了党员的先锋模范作用。

此次红歌会的举办,是文笔峰开展“两学一做”学习教育的有效形式,体现出了文笔峰干部职工蓬勃向上的精神风貌,进一步唱响了同心共筑中国梦的共同理想,激发了大家投身旅游服务行业的信心与斗志。

